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Aktuálnost tématu Velmi aktuální X 
Aktuální 
Nadčasové-neutrální 
Neaktuální 

Náročnost tématu Náročné teoreticky i metodologicky X 
Teoreticky náročné 
Metodologicky náročné 
Relativně jednoduché 

Struktura práce Úplná, logická X 
Úplná, logicky špatně koncipovaná 
Neúplná, logická 
Neúplná, logicky špatně koncipovaná 
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Zastaralé prameny 
Aktivně využité, organicky zapracované X 
Využité pasivně, věcně správně citované 
Nedostatečně využité 

Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy) Optimální množství X 
Postačující množství 
Příliš četné na úkor textu 
Nedostatečné 
Organicky spojené s textem 
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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů X 

Vlastní přínos práce 

Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Diplomová práce je pečlivě a systematicky strukturovaná s jasně definovanými cíli a metodikou, což ji činí 
přínosnou nejen pro akademické prostředí, ale i pro praxi v organizacích. Autorka se zaměřuje na aktuální výzvy 
v procesním řízení a navrhuje konkrétní strategie a postupy pro jejich řešení, což je důležitým přínosem v dnešní 
dynamické a konkurenční podnikatelské krajině. Hlavní předností práce je detailní analýza současného stavu 
procesního managementu ve vybrané organizaci a následné navrhované optimalizace. Autorka jasně identifikuje 
klíčové procesy organizace a poskytuje podrobné mapy a diagramy, což je nezbytné pro efektivní řízení a měření 
výkonnosti. Použití softwaru Microsoft Excel a Visio pro zpracování dat a tvorbu diagramů je dobře zvolené a 
ukazuje schopnost autora pracovat s moderními nástroji. Další silnou stránkou práce je důkladná literární rešerše, 
která podporuje teoretický rámec a poskytuje ucelený pohled na problematiku procesního managementu. Autorka 
využívá interních zdrojů organizace pro identifikaci klíčových procesů, což přispívá k autentičnosti a relevanci 
analýzy. Analytická část práce je dobře provedená a přináší konkrétní příklady zlepšení procesů, což pomáhá 
ilustrovat praktickou aplikaci navrhovaných strategií. Zejména strategický krok směrem k modernizaci a zvýšení 
konkurenceschopnosti organizace pomocí reinženýringu a implementace automatického scezování je dobře 
argumentovaný a má potenciál přinést významné dlouhodobé výhody. Celkově lze konstatovat, že diplomová práce 
přináší hodnotný přínos v oblasti procesního managementu a poskytuje užitečné poznatky a doporučení pro praxi. 
Je dobře strukturovaná, obsahuje důkladnou analýzu a konkrétní návrhy, které mohou být inspirací pro další vývoj 
vdané oblasti. Nelze také odhlédnout od skutečnosti, že diplomantka na plnění cíle práce systematicky a průběžně 
pracovala. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jaké jsou klíčové faktory, které byly identifikovány jako hlavní překážky nebo slabá místa v existujících procesech 
organizace a jakým způsobem byla navržena opatření k jejich zlepšení? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Jaké jsou očekávané dlouhodobé dopady navržených změn v procesním řízení na efektivitu, kvalitu a 
konkurenceschopnost organizace? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
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Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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